ANTEBPA T TYMNAZIOY

DUMO epyaciag : Aviowoels o' Baduov

Aviowon: pLo avLoOTNTA IOV TEPLEXEL EVAV AYVWOTO, TTOU TOoV oVOoUAlw (ouvnBwg) x.

Mo va t AVow, TPooTiaBw Vo AMOUOVWOoW TO X WOTE VA Bpw O€ mola epLoxn Twv aptSuwyv
Bploketal. (m.x.: To x €lval peyaAltepo amnod 5; uikpotePo ano 5; avapecsa oto 3 Kal oto 5;)
'OMAot oL aplBuot mou Bpiokovtal o'auth tnv mepLoxn ovopalovial AUGELG TNG aviowonc.

OLaviowoelg o' Babpou Avvovtal akptBwe onwe ot avtiotolyes e§LOWOELS, UE TN LOVN
Sladopd OtL MpooEXw, otav dtapw f MoOAAanAacLalw LE apvnTIKO aplOuo, va aAAalw tn
dopa tng aviowong.

> Anhadh pe ™ oslpd, kKAvw ta €AC BrinaTaL:

1) Analoidr mapovouaoTwy (av UTtdpxouVv)

2) Bydlw mapevBEoeLg (av umtdpxouv)

3) Xwpilw yvwotoug and ayvwoTtoug

4) Kdavw avaywyr opoiwv 0pwv

5) Alapw pe TO CUVTEAEOTNA TOU ayvwoTtou (mpoogxovtog va aAAatw dopd otnv
aviowaon av givat apvntikog!)

6) MNaplotdvw TG AUOELS 0TV EVBEia TWV APLBUWY, XPNOLLOTIOLWVTOG EVOL KOUQLO
KUKAGKL av €Xw Tat GUMPBOAQ <, > 1] €va YEUATO KUKAGQKL v £Xw Ta cUUBoAa <, =

M.x. Na AuBouv oL aviowoeLg:
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A) Na AuBouUv oL avIoWOoELG:

3x+5<2x+7

2(x—1) > 4(x+2)

2x+3 - 3x+5
2 4

B) Na AuBouUv oL avIowoEeLg:

3(2x+1)<6x+5

H aviowon auth eeeeeveeeenneee.

2(2x+1) > 4(x + 3)

H aviowon QUTA eeeeveieeceiee e

I Na AuBein avicwon: 2x—3 <x+5<3x—-1

H, Stapopetika:

Na BpeBel moL ouvaAnBevouv oL avicwoelg 2x—3 < x+5Kkatx +5<3x—1.

AUVw §exwplota tig VO AVICWOELG:

2X—3<x+5

X+5<3x-1

MapLotdvw TG AVOELG Kot Twv Vo Ttdvw otnv idta euBbeia:
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